
Εκτροχιασμός εμπορικής αμαξοστοιχίας μετά τη Λευκοθέα, διακοπή δρομολογίων Θεσ/νίκη - Αλεξανδρούπολη

2021/08/25 19:31 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Εκτροχιασμός εμπορικής αμαξοστοιχίας της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, 4 χλμ. περίπου μετά τη Λευκοθέα προς τη Δράμα, σημειώθηκε σήμερα το μεσημέρι.

Όπως γνωστοποίησε η ΤΡΑΙΝΟΣΕ νωρίς το απόγευμα, η αμαξοστοιχία παρέμενε στο σημείο, με αποτέλεσμα τη προσωρινή διακοπή δρομολογίων Θεσσαλονίκη - Αλεξανδρούπολη - Θεσσαλονίκη.

Σύμφωνα με την ΕΡΤ Σερρών, δύο βαγόνια μετέφεραν **πετρέλαιο** για τον **στρατό**. Στο σημείο έσπευσαν δύο οχήματα από την Π.Υ. Σερρών και δύο από το κλιμάκιο της Νέας Ζίχνης, με οχτώ άνδρες και επικεφαλής τον Διοικητή των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Σερρών.

Εκτροχιασμός εμπορικής αμαξοστοιχίας, 4 χλμ. περίπου μετά τη Λευκοθέα προς Δράμα.

Η αμαξοστοιχία παραμένει στο σημείο.

Προσωρινή διακοπή δρομολογίων Θεσσαλονίκη - Αλεξανδρούπολη - Θεσσαλονίκη.

— TRAINOSE (@TrainoseGr) [August 25, 2021](#)

Η ενημέρωση από τον ΟΣΕ για τον εκτροχιασμό

Ανακοίνωση εξέδωσε ο ΟΣΕ σχετικά με τον σημερινό εκτροχιασμό βαγονιών εμπορικής αμαξοστοιχίας στις Σέρρες.

Όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση, σήμερα Τετάρτη 25-08-2021 και περίωρα 13:40, στην χιλιομετρική θέση 173+880 γρ Θ-ΑμΠΚ της σιδηροδρομικής γραμμής Θεσσαλονίκης - Αλεξανδρούπολης, ευρύτερη περιοχή του ΔΔ Λευκοθέας της ΠΕ Σερρών, εκτροχιάστηκαν δύο έμπορτα, με καύσιμα του Ελληνικού Στρατού, βαγόνια.

Τα προαναφερθέντα βαγόνια αποτελούν τμήμα εμπορικής αμαξοστοιχίας αποτελούμενης από συνολικά έντεκα βαγόνια που εκτελούσε μεταφορά φορτίου.

Στο σημείο του εκτροχιασμού μετέβησαν άμεσα η πυροσβεστική υπηρεσία και η αστυνομία προκειμένου να διευθετήσουν θέματα διαρροής καυσίμου από τα εκτροχιασμένα βαγόνια, συνεργεία της ΟΣΕ ΑΕ, προκειμένου να διευθετήσουν θέματα βλαβών στην σιδηροδρομική γραμμή και συνεργεία της ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΑΕ για την αποκατάσταση, τον εντροχιασμό και απομάκρυνση των βαγονιών.

Σε συνέχεια των ως άνω αναφερομένων ενεργειών και κατόπιν της απομάκρυνσης όλων των βαγονιών από την σιδηροδρομική γραμμή, η ΟΣΕ ΑΕ θα εκτιμήσει το εύρος των ζημιών στο δίκτυο και θα μεριμνήσει άμεσα για την αποκατάσταση τους, ώστε να επανέλθει το ταχύτερο δυνατό η κυκλοφορία στο συγκεκριμένο τμήμα της σιδηροδρομικής γραμμής.